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STUFA A GAS 
INFRAROSSI

Accensione piezoelet-
trica, dispositivo di sicu-
rezza antiribaltamanto,
con analizzatore atmo-
sfera che in caso di
CO2 raggiunge l’1,5 %
spegne la fiamma; 3
piastre ceramiche, 3
potenze selezionabili
1,5  - 2,8 -  4,2 kW, al-
loggiamento bombola
max 15 kg.

Dimensioni (cm.): 42x35x73h ca. ART. TROPIC-MAYA

BIDONE 
ASPIRACENERE 

Bidone 15 lt / 1000W ART. AR/AR15

Dim: 245x120x240h       ART. K130

TERMOVENTILATORE
VERTICALE 2.000W

Potenza massima 2.000W parzializzabile protezione
antisurriscaldamento, con termostato.

CAMINETTO 
ELETTRICO 1.500W
Effetto fiamma, termostato
regolabile, alta efficienza.
Per ambienti di 20/30 mq.
Potenza parzializzabile
1.500W

Dim.: 305x180x350h ART. K280

3 FUNZIONI 
AR15 1000W
Aspiracenere elettrico 3
funzioni: aspira ceneri
fredde, aspira polveri e sof-
fiatore, con cerniere aggan-
cio/sgancio rapido per
pulizia filtro, fusto in acciaio
da 15 litri, filtro Hepa lava-
bile alta efficienza. Motore
1000W. Maniglia integrata,
lunghezza cavo 1,5 mt.

LINEA COMPLETA A PAG. 14

€ 29,90

€ 59,90
€ 2,59
a partire da...

€ 69,90

€ 14,99



FILTRO RICAMBIO
PER CENETI’

Filtro per cenetì

€ 7,99

FILTRO CENETI’ ART. FILCE/PRCEN009

FILTRO RICAMBIO
PER: CENERIL 

CENETOP
CENEHOT

Filtro HEPA lavabile.

€ 6,99

PREFILTRO RICAMBIO
PER: CENERIL 

CENETOP
CENEHOT
MINICEN

Autoestinguente. Va ac-
coppiato ai filtri HEPA

TUBO RICAMBIO 
FLESSIBILE CM 110
PER ASPIRACENERE

Per tutti gli aspiracenere Ribi-
mex

€ 3,99

PREFILTRO ART. RIB/PRCEN000/CF

Bidone 18 lt. ART. RIB/PRCEN008

PER
CENERI
CALDE

BIDONE ASPIRACENERE
ELETTRICO CENEHOT 950W

Bidone aspiracenere creato per aspirare la cenere calda (≤
40°) e fredda dei camini, delle stufe a legna o a pellet. Mo-
tore 950W, con funzione soffiante. Depressione 17 Kpa. Fil-
tro intercambiabile con trattamento speciale per maggiore
protezione contro le ceneri calde (≤ 40°). Protezione totale
del filtro con gabbia metallica. Bidone in lamiera laccata,

tubo metallico flessibile da 110 cm + 20 cm lancia in
metallo. Carrello porta accessori con 4 ruote.2

SPAZZOLA PER PULI-
ZIA STUFE A PELLET

Spazzola adattabile a tutti i no-
stri modelli di aspiracenere,
per una migliore pulizia delle
stufe a pellet.

BIDONE ASPIRACENERE
ELETTRICO MINICEN 800W

Aspiracenere elettrico con tasto di pulizia fil-
tro pneumatico. Motore 800W. Depressione
17 Kpa. Filtro di serie HEPA intercambiabile, bi-
done da 10 L in lamiera laccata, tubo metallico
flessibile da 85 cm + 20 cm lancia in metallo.

FILTRO RICAMBIO
HEPA PER MINICEN
Filtro HEPA lavabile.

Bidone 10 lt. ART. RIB/PRCEN011

BIDONE ASPIRACENERE
ELETTRICO CENERILL 1000W

Aspiracenere elettrico con tasto di pulizia filtro
pneumatico. Motore 1.000W. Depressione 17
Kpa. Filtro intercambiabile, bidone da 18 L in la-
miera laccata, tubo metallico flessibile da 110 cm
+ 20 cm lancia in metallo.

Bidone 18 lt. ART. RIB/CEN001

€ 28,99

€ 36,90

€ 5,99

ART. RIB/PRCEN000

ART. RIB/9CEN001/TUB

Bidone 18 lt. ART. RIB/PRCEN012

BIDONE ASPIRACENERE
ELETTRICO CENETOP 1200W

Aspiracenere elettrico con tasto di pulizia filtro
pneumatico. Motore 1.200W, funzione soffiante, .
Filtro di serie HEPA lavabile con prefiltro antistatico
autoestinguente, bidone da 18 L in lamiera laccata,
tubo metallico flessibile da 130 cm + 20 cm lan-
cia in metallo, spazzola orientabile.

New

Bidone 10 lt. ART. RIB/PRCEN011BAT

BIDONE ASPIRACENERE
A BATTERIA MINIBAT 18V - 2,2Ah

Aspiracenere con batteria 18V - 2,2 Ah. Durata uti-
lizzo 20 minuti, ricarica 2-3h, funzione soffiante. Fil-
tro di serie HEPA lavabile con prefiltro antistatico
autoestinguente, bidone da 10 L in lamiera laccata,
tubo metallico flessibile da 110 cm + 20 cm lan-
cia in metallo.

€ 59,99

€ 79,90

€ 4,89

BIDONE ASPIRACENERE
ELETTRICO CENETÌ 800W

Aspiracenere elettrico con tasto di pulizia filtro
pneumatico. Motore 800W. Depressione 17 Kpa.
Filtro intercambiabile in tessuto, bidone da 15 L in
lamiera laccata, tubo metallico  flessibile da 85 cm
+ 20 cm lancia in metallo.
Bidone 15 lt. ART. RIB/PRCEN009

FILTRO MINICEN ART. RIB/PRCEN011/HE

€ 29,99

€ 65,90

FILTRO HEPA ART. RIB/PRCEN003/HE

€ 9,99



BIDONE CENEASP 4 FUNZIONI
ASPIRA SOLIDI / LIQUIDI / CENERE

Il più completo, aspira solidi, liquidi, cenere e soffia! Ideale
per la pulizia di garage, cantine, laboratori, caminetti, stufe,
barbecue. Motore da 1.200W con funzione soffiante. De-
pressione 17 Kpa. Filtro acqua e polvere intercambiabili,

Bidone superiore da 17 l. (acqua e polvere) in acciaio, bidone inferiore da 13 l. (cenere) in acciaio. carrello
portaccessori con 4 ruote. Accessori cenere: 1 tubo metallico flessibile 110 cm + 20 cm lancia in metallo;
Accessori acqua e polvere: 1 tubo metalico flessibile da 150 cm, 2 prolunghe da 43,5 cm, 1 spazzola
larga, una spazzola per mobili e lancia piatta.

3

ART. RIB/PRCENGL/SP

SPUGNA PER VETRI 
STUFE CENECLEAN

Si utilizza semplice-
mente con acqua,
senza solventi, per una

pulizia ecologica e veloce

€ 19,99

Lungh. 7 mt. Ø 250 mm.
ART. SIT-1878

STUFA A LIQUIDO LINEA LASER
“QLIMA SRE3631 TC-2”

Questa stufa a combustibile Laser consente
di programmare l'orario di accensione nel-
l’arco delle 24 ore e la temperatura secondo
le proprie esigenze. E' dotata della funzione
“save” per il contenimento dei consumi,
blocco tastiera a prova di bambino, della pro-
tezione antiribaltamento, potezione di surri-
scaldamento  e del sensore di temperatura. 
Potenza: 3,10 Kw. Consumo lt/hr
0,113/0,323. Capacità serbatoio: 5,0 lt.
Adatta per ambienti fino a: 120 m3 / 48 m2 ca. 

Dim. (cm.): 37,1x29,9x42,9h
QLIMA-SRE3631

€ 114,90

€ 199,90

STUFA A STOPPINO “QLIMA R4224TC”
Stufa a stoppino monocamera, compatta leggera e
facile da utilizzare, protezione antisurriscalda-
mento, sensore antiribaltamento, tasto di spegni-
mento ed accensione senza l’uso di elettricità o di
fiammiferi. Serbatoio liquido estraibile da 4,2 lt.
Potenza: 2,4Kw. Consumo max: 0,25 lt./h Adatta
per ambienti fino a 85 m3.
Dim. (cm.): 45,5x29,5x49,5h QLIMA-R4224

KIT PULIZIA STUFE A PELLET
Kit di pulizia delle canne fumarie delle stufe, delle
tubazioni fluviali e canalizzazioni, composto da asta
flessibile, manopola in plastica e scovolo in nylon
da 80 mm. Disponibile nella versione da 3 o 5 mt.
Lungh.3 mt.-Ø 80 mm. ART. RIB/PRFU8030
Lungh.5 mt.-Ø 80 mm. ART. RIB/PRFU8050 

€ 15,99
RIB/PRFU8030

€ 19,99
RIB/PRFU8050

ART. FAST-KAM500

KAMIN LUX 500 ml.
SPRAY NO GAS

Questo prodotto della linea Fast
101, consente di rimuovere facil-
mente il nerofumo ridando brillan-
tezza ai vostri termocamini.

€ 3,59

€ 4,89

ECOKIT
ROSSO

Scovolo in ac-
ciaio per canne
fumarie.

BIDONE ASPIRATORE + SOFFIATORE
SOLIDI-LIQUIDI-CENERI 4 IN 1 1200W

Aspiratore elettrico 4 funzioni: aspira ceneri fredde,
aspira polveri, aspira liquidi, soffiatore. Fusto in acciaio
inox da 20 litri, tubo aspirazione flessibile e resistente
alla torsione, porta accessori integrato, galleggiante
per interrompere l’aspirazione quando il fusto è pieno,
cerniere aggancio/sgancio rapido per pulizia filtri, filtro
alta efficienza lavabile, cavo elettrico 5 mt.
Bidone 20 lt INOX / 1200W ART. AR/AR20M

€ 89,90

New

Lungh.  3 mt. - Ø 80 mm. ART. SIT-1982

PULIPELLET
Scovolino mt. 3 per
canne fumarie
stufe a pellet.

€ 18,99

4 in 14 in 1

4 in 14 in 1

Bidone 17+13 lt. ART. RIB/PRCENASP

€ 94,90

New



4 Dimensioni (mm.): 497x504x1019h                  ART. DZ-GABRY-...

€1.299,90 STUFA A PELLET
CANALIZZATA
GABRY ELITE

Stufa a pellet canalizzabile
con focolare in ghisa , rivesti-
mento esterno in acciaio,
porta in ghisa, top in maiolica,
vetro ceramico vista fuoco,
programmatore settimanale.
Capacità di riscaldamento
max: 8,1 Kw. Adatta per am-
bienti fino a: 200 m3 (30 kcal/h
x m3). Rendimento 90,1%.
Capacita serbatoio: ~ 15 kg.
Consumo Kg/h 0,6-1,9. Dia-

metro scarico fumi: 80
mm.  Disponibile in due
colori: bordeaux (BO) e
avorio (AV).

€1.459,90

...AV

Dimensioni (mm.): 497x504x1019h ART. DZ-GABRYELIT...

CANALIZZATA

...BO

...AV

STUFA A PELLET 
GABRY

Rivestimento esterno in ac-
ciaio, top in maiolica, porta in
ghisa, vetro ceramico vista
fuoco,telecomando opzio-
nale, programmatore settima-
nale, uscita fumi superiore o
posteriore sx. Capacità di ri-
scaldamento max: 8,1 Kw.
Adatta per ambienti fino a:
200 m3 (30 kcal/h x m3). Ren-
dimento > 86,3%. Capacita
serbatoio: ~ 15 kg. Consumo
Kg/h 0,6-1,7. Diametro sca-
rico fumi: 80 mm. Disponibile
in due colori: bordeaux (BO)
e avorio (AV)....BO

STUFA A PELLET 
RITA EVO

Rivestimento esterno in ac-
ciaio verniciato e top in maio-
lica, ventilazione forzata,
cassetto cenere estraibile, fo-
colare in ghisa estraibile,
scambiatore di calore con si-
stema di pulizia manuale. Ter-
mostato di sicurezza.
Capacità di riscaldamento
max: 11,4 Kw. Adatta per am-
bienti fino a: 292 m3 (30 kcal/h
x m3). Rendimento > 90%.
Capacita serbatoio: ~ 18 kg.
Consumo Kg/h 0,7-2,3. Dia-
metro scarico fumi: 80 mm.
Disponibile in due colori: bor-
deaux (BO) e pergamena
(PE).

...PE...BO

Dimensioni (mm.): 521x586x1046h ART. DZ-RITAEVO-...

€1.599,90
...BO

STUFA A PELLET
EDY

Stufa a pellet con focolare in ghisa , rivestimento esterno in acciaio, porta in
ghisa, top in maiolica, vetro ceramico vista fuoco, programmatore settimanale.
Capacità di riscaldamento max: 7,3 Kw. Adatta per ambienti fino a: 180 m3

(30 kcal/h x m3). Rendimento 86,7%. Capacita serbatoio: ~ 15 kg. Consumo
Kg/h 0,6-1,5. Diametro scarico fumi: 80 mm. Disponibile in due colori: borde-
aux (BO) e avorio (AV).

Dimensioni: 497x504,5x896h  ART. DZ-EDY-...

€999,90

...AV



5Dimensioni (mm.): 1023x668x845h ART. DZ-REGINA631-AN

STUFA / FORNO A LEGNA
OMBRETTA

Stufa forno a legna con rivestimento
esterno in ceramica, aria primaria e
secondaria, forno in acciaio smaltato
da 20 lt., doppia combustione, cas-
settone porta legna, testata, basa-
mento e porte in ghisa smaltata.
Capacità di riscaldamento max: 8,1
Kw. Adatta per ambienti fino a: 170
m3 (30 kcal/h x m3). Rendimento
74%. Consumo legna: 2,0 kg/h. Dia-
metro scarico fumi: 120 mm. Dispo-
nibile in due colori: bordeaux (BO) e
avorio (AV).

CUCINA A LEGNA
REGINA 631 STEEL

Cucina a legna con grande focolare interamente in ghisa con porta panoramica
in ghisa e vetro ceramico, rivestimento esterno in acciaio, forno panoramico
con termometro a bulbo, cassettone porta legna, piastra in ghisa doppio spes-
sore. Capacità di riscaldamento max: 8,2 Kw. Adatta per ambienti fino a: 186
m3 (30 kcal/h x m3). Rendimento 78,9%. Consumo legna: 1,9 kg/h. Diametro
scarico fumi: S/P 150 mm. Colore: antracite.

Dimensioni (mm.): 453x495x1.348h
Dim. Forno (mm.): 227x300x296h ART. DZ-OMBRETFOR-...

...BO

...AV

Dimensioni (mm.): 563x548x1.392h
Dim. Forno (mm.): 333x376x300h ART. DZ-CARLOTFOR-AV

STUFA / FORNO A
LEGNA CARLOTTA

Stufa forno a legna con rivesti-
mento esterno in ceramica, aria
primaria e secondaria, forno in ac-
ciaio smaltato da 37 lt., doppia
combustione, cassettone porta
legna, testata, basamento e porte
in ghisa smaltata. Capacità di ri-
scaldamento max: 11,3 Kw. Adatta
per ambienti fino a: 230 m3 (30
kcal/h x m3). Rendimento 70,5%.
Consumo legna: 2,7 kg/h. Diame-
tro scarico fumi: 130 mm. Colore:
avorio (AV).

€1.759,90 €1.279,90

Dimensioni: mm. 563x548x962h ART. DZ-CARLOTTA

STUFA A LEGNA  CARLOTTA
Stufa a legna con focolore in ghisa, rivestimento esterno in ceramica, aria
primaria e secondaria, doppia combustione. Testata, basamento e porte in
ghisa smaltata. Dotata di cassetto portalegna. Capacità di riscaldamento
max: 11,4 Kw. Adatta per ambienti fino a: 252 m3 (30 kcal/h x m3). Rendi-
mento 77,3%. Consumo legna: 2,7 kg/h. Diametro scarico fumi: 130 mm.
Disponibile in due colori: bordeaux (BO) e avorio (AV).

€989,90 €1.129,90



STUFA A LEGNA PETIT
Stufa a legna con focolare in refrattario, rivestimento esterno in acciaio smal-
tato porcellanato, maniglie in legno, rifiniture cromate, testata in ghisa smal-
tata raf. Capacità di riscaldamento max: 7,5 Kw. Adatta per ambienti fino a:

115 m3 (30 kcal/h x m3). Rendimento 53,5%. Consumo legna: 1,8 kg/h.
Diametro scarico fumi: 100 mm. Colore cappuccino.

6 dimensioni (mm.): 378x415x815h ART. DZ-PETIT-CP

€279,90

STUFA A LEGNA
RACHELE

Stufa a legna con focolare in
ghisa, rivestimento esterno in
maiolica e ghisa, aria primaria
e secondaria, doppia combu-
stione, porta e testata in ghisa
smaltata. Capacità di riscal-
damento max: 8,9 Kw. Adatta
per ambienti fino a: 186 m3

(30 kcal/h x m3). Rendimento
73%. Consumo legna: 2 kg/h.
Diametro scarico fumi: 120
mm. colore bordeaux (BO)

€639,90

...BO

Dimensioni (mm.): 465x495x845h ART. DZ-RACHELE-...

STUFA A LEGNA IN GHISA-REFRATTARIO SILLA
Stufa a legna con rivestimento esterno in acciaio porcellanato. Porta, ba-
samento e testata in ghisa. Cassetto cenere estraibile frontalmente, aria
primaria e secondaria regolabile, aria terziaria pretarata con sistema post
combustione. Capacità di riscaldamento max: 8 Kw. Adatta per ambienti
fino a: 189 m3 (30 kcal/h x m3). Rendimento 82%. Consumo legna: 1,8
kg/h. Diametro scarico fumi: S/P 120 mm.

Dimensioni (mm.): 414x419x832h ART. DZ-SILLA-AN

€499,90

SENZA MANICI
GRAN.: cm 60x43 - H.30
PICC.: cm 52x36 - H.30

ART. CES-12/92

CON MANICI
GRANDE: cm 58x47 - H.31/42
PICCOLO: cm 50x35 - H.26/37 

ART. CES-12/82

CON MANICI
Ø cm 45x - H.41/55 

ART. CES-12/80

SET 2 CESTE MULTIUSO
Set 2 ceste con manici, realizzata in
listelli di legno con interno in juta,
con e senza manici:

CESTA MULTIUSO
Cesta con manici, realizzata in li-
stelli di legno con interno in juta.

COPPIA CESTE OFFERTA SPECIALE
piccola:€ 16,90 + grande:€ 32,90= € 49,80

€39,99
Set 2 CeSte

€25,99
art. CeS-12/80



PARASCINTILLE
MARGHERITA

In ferro battuto colore
nero/rame, con ali laterali.
ART. FB-360/C (cm 80x50 ca.)
ART. FB-360/D (cm 92x55 ca.)
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ATTREZZI
CAMINO 748A
In ferro battuto co-
lore nero/rame,
completo di 4 ac-
cessori con po-
molo in legno.
ART. AFB748/A

ATTREZZI
CAMINO 661
In ferro battuto co-
lore nero/rame,
completo di 4 ac-
cessori con po-
molo in legno.
(d.cm 25x60h ca.)

ART. AFB661

€22,90
aFB661

ATTREZZI 
CAMINO
GIRASOLE
In ferro battuto colore nero/rame,
completo di 4 accessori.
ART. FB-370/A (cm 25x55 ca.)
ART. FB-370/B (cm 25x67 ca.)

CARRELLO 
PORTALEGNA

In ferro battuto con ruote colore
nero/oro, verniciato a polvere.

ART. AFB601 (cm 32x42x80h ca.)

360/C € 33,90
360/d € 39,90

PARASCINTILLE
MARGHERITA

In ferro battuto colore
nero/rame, con ali laterali.
ART. FB-360/E (cm 80x50 ca.)
ART. FB-360/F (cm 92x55 ca.)

360/e € 44,90
360/F € 54,90

PARASCINTILLE
NARCISO

In ferro battuto colore
nero/rame.
ART. FB-360/A (cm 46x50 ca.)
ART. FB-360/B (cm 51x56 ca.)

360/a € 19,99
360/B € 24,99

370/a € 12,99
360/B € 19,99

ATTREZZI 
CAMINO
TULIPANO
In ferro battuto colore nero/rame,
completo di 4 accessori.
ART. FB-370/C (cm 24x63
ca.)

ATTREZZI 
CAMINO
MIMOSA
In ferro battuto colore nero/rame,
completo di 4 accessori.
ART. FB-370/D (cm 31x73 ca.)

€34,90
FB-370/C

€34,90
FB-370/d

BRUCIALEGNA
DA CAMINO 6-7 BARRE

In ferro battuto colore nero/rame, indispensa-
bile per una corretta combustione della legna.
ART. FB-380/B 6 BARRE (cm 39x34x20h ca.)

ART. FB-380/C 7 BARRE (cm 42,5x34x20h ca.)

380/B € 15,99
380/C € 19,99

New New

New

New
New

€22,90
aFB748/a

PORTALEGNA / RIVISTE
CON MANICO

In ferro battuto colore nero/rame, con manico
superiore, adatto come porta legna o porta ri-
viste etc. ART. AFB604 (cm 40x33x49h ca.)

New

PORTALEGNA / RIVISTE
CON MANICO

In ferro battuto colore nero/rame, con manico
superiore, adatto come porta legna o porta rivi-
ste etc. ART. FB-400/C (cm 40x42x47h ca.)

€24,99
FB-400/C

New

€22,99
aFB604

€79,90
aFB601



Dim: 327x745x327h ART. K260

STUFETTA AL CARBONIO
1.200W

Stufetta dal design elegante con base oscil-
lante 180°, interruttore di sicurezza anti ribal-

tamento. Potenza parzializzabile
600/1.200W Dim: 430x230x630h

ART. K220

CAMINETTO ELETTRICO DA PARETE 
Effetto fiamma, temperatura regolabile con teleco-
mando, alta efficienza. Potenza parzializzabile
1.000/2.000W
Dim.: 650x135x480h ART. K270

TERMOCONVETTORE 2.000W 
Potenze selezionabili 750-1.250-2.000W,  termo-
stato regolabile,  appendibile a parete.

€ 18,99

Dim: 530x200x385h ART. K200

Dim: 690x197x450h ART. K190

TERMOCONVETTORE CON TIMER
TURBOVENTILATO 2.000W 

Potenze selezionabili 750-1.250-2.000W, appendi-
bile a parete, termostato regolabile, funzione turbo,
timer 24h frazione 15 min.

RADIATORE AD OLIO
9 ELEMENTI 
TURBOVENTILATO  
CON TIMER
Programmabile con timer,  termo-
stato ambiente,  3 livelli di potenza
800 - 1.200 - 2.000W, 2.400W con
turboventilazione,  con porta cavo,
funzione anti surriscaldamento
con termofusibile di protezione.

(Max 2.400 W) ART. ZRA1523F

TIMER 
24H

RADIATORE AD OLIO
9 ELEMENTI 2000W
Automatico con termostato,  3 li-
velli di potenza, con porta cavo,
funzione anti surriscaldamento
con termofusibile di protezione.

11 ELEMENTI (2.500 W) ART. K230

TERMOCONVETTORE 2.000W
Potenze selezionabili 750-1.250-2.000W, termo-
stato regolabile. Protezione anti surriscaldamento. 

Dim.: 580x200x425h ART. K240

€ 34,90

€ 38,90

RADIATORE 
AD OLIO
11 ELEMENTI
Automatico con termostato,  3 livelli
di potenza, con porta cavo, funzione
anti surriscaldamento con termofusi-
bile di protezione.

CAMINETTO ELETTRICO 2000W
Effetto fiamma, termostato regolabile, alta effi-
cienza. Per ambienti di 20/30 mq. Potenza parzia-
lizzabile 1.000/2.000W
Dim.: 365x240x415h ART. K290

€ 59,90

€ 55,90

€ 69,90

€ 119,90

8

STUFETTA AL CARBONIO 900W
Stufetta dal design elegante con base oscil-
lante 180°, interruttore di sicurezza anti ribal-
tamento. Potenza parzializzabile 450 / 900W
Dim.: 300x300x790h ART. K250

€ 29,90

€ 53,90 € 59,90



€ 59,90

TERMO VENTILATORE
1.500W AL QUARZO
OSCILLANTE
Con 2 livelli di potenza: 750-1500W, pro-
tezione antisurriscaldamento, oscillante.

TERMOCONVETTORE CERAMICO
DA PARETE 2000W

Con 2 livelli di potenza: 1000-2000W, protezione antisurriscaldamento,
telecomando, timer 7h , ventilazione fedda, colore bianco.

Dim. (mm.): 450x110x185h ART. K180

STUFA AL QUARZO 
2 ELEMENTI 800W

Con 2 livelli di potenza: 400-800W.

Dim. (mm.): 250x155x360h
ART. K100

€ 8,99

STUFA ALOGENA 3 ELEMENTI 1.200W
Con 3 elementi alogeni ceramici, potenza massima
1.200W parzializzabile 400 - 800 - 1.200W, oscil-
lazione automatica.
Dim. (mm.): 370x245x525h ART. K110

TERMOVENTILATORE CERAMICO
Potenza massima 1.500W, due livelli di potenza
750 - 1.500W, funzione ventilazione, oscillazione
automatica 90°, protezione antisurriscaldamento
ed interruttore di sicurezza antiribaltamento.

€ 45,90 TERMOVENTILATORE ORIZZONTALE
Potenza massima 2.000W, due livelli di potenza
1.000-2.000W, termostato regolabile, protezione
antisurriscaldamento.
Dim. (mm.): 255x255x115h ART. ZTRM8

ALETTEOSCILLANTI€ 59,90

TERMOVENTILATORE 
CON TIMER  2.000W

Potenza massima 2.000W parzializzabile protezione
antisurriscaldamento, con termostato e timer 24h.

Dim: 220x140x290h  ART. K140

Dim. (mm.): 200x115x300h ART. K150

TIMER 
24H

€ 16,90

ALETTE OSCILLANTI ART. ZMW1002B 

€ 39,90

€ 25,90

€ 15,90

TERMOVENTILATORE 2.000W
Potenza: 2.000 W ART. K120

€ 10,99

TERMOVENTILATORE 2.000W
Disponibile in colori assortiti young design. Ri-
scalda fino a 20mq, protezione anti surriscalda-
mento. Termostato regolabile. Silenzioso.

€ 15,90

Dim.: 265x118x258h ART. K300

Dim. (mm.): 220x168x515h ART. TW1500C

€ 17,90

STUFA ALOGENA 3 ELEMENTI 1.950W
Con 3 elementi al quarzo da 650 W, 2 sul frontale
ed 1 sulla parte superiore per una migliore distribu-
zione del calore. Potenza: 650-1.300-1.950W.
Dim. (mm.): 490x440x230h ART. I-S3N... Dim. (mm.): 490x440x230h ART. I-S3N/VENT..

ELEMENTO SUPERIORE

TERMOVENTILATORE CERAMICO
OSCILANTE DA PARETE 2000W

Con 2 livelli di potenza: 1000-2000W, sistema antisur-
riscaldamento, rilevazione temperatura ambientale, te-
lecomando, timer 8h, display al led, funzione di
rilevamento apertura finestra.
Alette oscillanti automatiche.

I-S3N
I-S3N-BOR

...-NER VENTILATA

€ 48,90

STUFA ALOGENA VENTILATA
3 ELEMENTI 1.950W

Con ventilazione forzata, 3 elementi al quarzo
da 650 W, 2 sul frontale ed 1 sulla parte su-
periore per una migliore distribuzione del ca-
lore. Potenza: 650-1.300-1.950W.

€ 36,90

...-BOR
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SCALDINO “O SOLE MIO”
Con termostato di protezione.

€ 19,99
ZTD201

€ 36,99
ZTD202

SCALDALETTO 1-2 PIAZZE
In lana sintetica, disponibili 1 e 2 piazze, comando
separabile con indicatore led, 2 livelli di tempera-
tura, lavabile, protezione antisurriscaldamento.

3
ANNI

GARANZIA

100%LANA

SCALDALETTO ARDES 100% LANA
STANDARD E MAXI SIZE

Dotati di selettore due temperature con indicatore
luminoso, con cavo separabile. Sistema di sicu-
rezza TPS. Rivestimento 100% lana, misura stan-
dard e maxi size che copre l’intero piano letto.

1 PIAZZA 150x80 cm.     ART. ZTD201
2 PIAZZE 140x160 cm.   ART. ZTD202

SCALDALETTO 1-2 PIAZZE
In poliestere, disponibili 1 e 2 piazze, comando se-
parabile con indicatore led, 2 livelli di temperatura,

lavabile, protezione antisurriscaldamento.

€ 47,99
ZTD212P

€ 29,99
ZTD211P

1 PIAZZA 150x80 cm. ART. ZTD211P
2 PIAZZE 140x160 cm. ART. ZTD212P

1 P.STANDARD 150x80 cm. ART. ARD-4011
2 P.STANDARD 150x160 cm. ART. ARD-4022
1 P.MAXI 190x80 cm. ART. ARD-4011M
2 P.MAXI 190x160 cm. ART. ARD-4022M

ART. ARD-71
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ACCESSORI TELEFONIA MOBILE

CARBONIO 900W ART. ZCRB36

STUFA PARABOLA IN CARBONIO
Potenza massima 900W, due livelli di potenza 450-
900W, base oscillante,maniglia protezione antisur-
riscaldamento, interruttore di sicurezza
antiribaltamento

€ 47,90

€ 49,99
SINGOLO

€ 89,99
MATRIMONIALE

€ 64,99
MAXI SINGOLO

€ 119,99
MAXI MATRIMONIALE

€ 4,69

PRESA TIMER
Programmazione analogica 24 ore. Carico mas-
simo: 3500W; spina 16 A; AC 220-240V - 50Hz
Carico massimo: 3500W ART. CFG-E294

ART. CFG-EL045

LANTERNA EMERGENZA
“ANDROMEDA2” LED COB
Lanterna LED ricaricabile con va-
riatore di intensità luminosa e fun-
zione di emergenza. Batteria
piombo-acido 4V - 1600 mAh rica-
ricabile; carica batterie 220V da
rete e 12 V da auto; illuminazione
80 LED COB 8 Watt totali; lumino-
sità 630 lumen. Corredata di mani-
glia a scomparsa.

€ 15,90

€ 6,59

TORCIA LED TELESCOPICA
Corpo in alluminio, 15 Lumens - 0,6 W, 12 ore di
luce con le batterie in dotazione, 10 metri di illumi-
nazione, Protezione IP64, inserti magnetici ad en-
trambe le estremità, Include 4 batterie LR44,
Estensibile fino a 56 cm. con testa flessibile.

15 Lumens ART. KODAK-30418356

New

€ 4,99

€ 24,90

...15

...16

BORSA ACQUA CALDA ELETTRICA 
CON TASCA PER MANI

Borsa acqua calda con comode tasche scalda
mani, colori e disegni assortiti.

ART. BORELLA-233...15 / 16
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BATTERIE “PLUS POWER”
DURACELL DURALOCK
Disponibili in blister nei formati Stilo e Mi-
nistilo.

Stilo “AA” blister 4 pz.
ART. DU-0100

Ministilo “AAA” blister 4 pz.
ART. DU-0200

BATTERIE “ALKALINE”
VARTA ENERGY

Disponibili in blister nei formati Stilo
e Ministilo.

€ 0,98

BATTERIE 
“Z.CARBONE”

VARTA SUPERLIFE
Disponibili in blister nei formati
Stilo e Ministilo.

Stilo “AA” blister 4 pz.
ART. VARTA-02006

Ministilo “AAA” blister 4 pz.
ART. VARTA-02003

KODAK ZINC 
Blister da 4 batterie nei formati Stilo e Mi-
nistilo.

Stilo “AA” blister 4 pz.
ART. KODAK-30952867

Ministilo “AAA” blister 4 pz.
ART. KODAK-30952812

€ 0,69 € 1,59

KODAK “MAX”
SUPER ALKALINE 
Blister da 4 batterie nei formati Stilo e Mi-
nistilo.

Stilo “AA” blister 4 pz.
ART. VARTA-04106

Ministilo “AAA” blister 4 pz.
ART. VARTA-04103

€ 0,98

BATTERIE A BOTTONE
AL LITIO

Disponibili in blister nei formati
CR2016 e 2032.

CAVO MICRO USB ANDROID
Cavo con attacco micro usb, per appa-
recchi android, 2 colori.
ART. EP-CABLE-MUSB-B (NERO)
ART. EP-CABLE-MUSB-W (BIANCO)

CAVO PER APPLE
Cavo con attacco per apple, 2 colori.
ART. EP-CABLE-IP56-B (NERO)
ART. EP-CABLE-IP56-W (BIANCO)

€4,99
SUpporto

CAVO TYPE-C
Cavo per i nuovi dispositivi 
con attacco Type-C, 2 colori.
ART. EP-CABLE1TYPECB (NERO)
ART. EP-CABLE1TYPECW (BIANCO)

€6,99
tYpe-C

€6,99
CariCatore aUto

CARICATORE MURO X2
Caricatore muro 2 USB 
universale, 2 colori.
ART. EP-CHW0524UU-B (NERO)
ART. EP-CHW0524UU-W (BIANCO)

CARICATORE MURO X1
Caricatore muro 1 USB 
universale, 2 colori.
ART. EP-CHW0501U-B (NERO)
ART. EP-CHW0501U-W (BIANCO)

SUPPORTO AUTO
Supporto da attaccare alle
alette dell’impianto di
areazione ART. EP-CH011

€7,99
CariCatore m. x2

€6,99
aUriColari

AURICOLARI
CON CAVO
Colore: bianco

ART. EP-EARBUDS 

POWER BANK UNIVERSALE
Power bank universale, 2 colori.
ART. EP-PB2602-B (NERO)
ART. EP-PB2602-W (BIANCO)

€9,99
poWer BanK

ACCESSORI TELEFONIA MOBILE

CARICATORE AUTO Caricatore da auto, 2 colori.
ART. EP-CHC0524UU-B (NERO)  ART. EP-CHC0524UU-W (BIANCO)

€3,99
miCro USB android

€5,99
CariCatore mUro

€ 2,99

Stilo “AA” blister 4 pz.
ART. KODAK-30951044

Ministilo “AAA” blister 4 pz.
ART. KODAK-30953321

€ 1,98

€4,99
apple

TORCIA 9 LED
Corpo in alluminio, con cordino, dotata di 9 LED 46
lumens, protezione IP62. 3 batterie AAA incluse.
9 LED (46 lumens) ART. KODAK-30413894

€ 2,89 New
Batterie
Incluse

TORCIA LED MULTI USE 160
Corpo in plastica rigida, doppio sistema di illumina-
zione 160+45 Lumens - 1 W, base magnetica, pro-
tezione IP44. 3 batterie AAA non incluse.
160+45 Lumens ART. KODAK-30416420

New
€ 3,99

TORCIA LED ULTRA 60
Corpo in Metallo, 60 Lumens - 1,2 W, 20 metri
di illuminazione, Protezione IP64. Include 3
batterie Kodak AAA.
60 Lumen ART. KODAK-30414600

ART. CFG-EL028

TORCIA 
“CALAMITO LARGE”
Torcia ad alta luminosità con gancio e
magnete. Grado di protezione IPX4 -
protetto da spruzzi d’acqua;alimenta-
zione 3 batterie AAA duracell (incluse);
200 lumen; con magnete posteriore e
gancio per affissione.

Finitura
esterna 

antiscivolo

€ 5,59
€ 5,99

CR 2016 ART. VARTA-06016
CR 2032 ART. VARTA-06032



5p. €7,89
6p. €7,99

MULTIPRESA MT 3
5/6 PRESE SCHUKO

Multipresa con cavo da 3 metri e interruttore lumi-
noso, prese schuko bipasso 10/16A.

3 POSTI ART. WIVA-31500508

MULTIPRESA  3 POSTI
Multipresa compatta con 2 prese bipasso 10/16A +
1 schuko.

3 POSTI ART. WIVA-31500600
4 POSTI ART. WIVA-31500601
5 POSTI ART. WIVA-31500602
6 POSTI ART. WIVA-31500603
7 POSTI ART. WIVA-31500604

MULTIPRESA 3/7 PRESE SCHUKO
Multipresa con cavo e interruttore luminoso, prese
schuko bipasso 10/16A.

4 POSTI ART. WIVA-31500505
5 POSTI ART. WIVA-31500506
6 POSTI ART. WIVA-31500507

MULTIPRESE  BIPASSO
Multipresa con prese bipasso 10/16A.

Lunghezza: 15 mt. ART. WIVA-31500802
Lunghezza: 25 mt. ART. WIVA-31500804
Lunghezza: 50 mt. ART. WIVA-31500805

€ 4,69

6p. €5,99
9p. €8,59

5 POSTI ART. WIVA-31500616
6 POSTI ART. WIVA-31500617

MULTIPRESA 6/9 PRESE
Multipresa con cavo e interruttore luminoso. Ha in
dotazione prese bipasso 10/16A + schuko bipasso.

5 mt. €11,99
10 mt. €22,99

6 POSTI ART. WIVA-31500607
9 POSTI ART. WIVA-31500608

AVVOLGICAVI 5/10 MT
Versioni da 5-10 mt. Con 4 multiprese schuko
10/16A (2 nella versione da 5 mt). Cavo tipo
H05VV-F (3x1,5mm), spina da 16A, protezione con
disgiuntore termico, carcassa in materiale termo-
plastico conforme alle norme EN 61242.
Lunghezza: 5 mt. ART. WIVA-31500800
Lunghezza: 10 mt. ART. WIVA-31500801

AVVOLGICAVI 15/25/50 MT
Versioni da 15, 25 e 50 mt. Con 4 multiprese
schuko 10/16A (2 schuko + 2 biprese nella versione
da 15 mt). Cavo tipo H05VV-F (3x1,5mm), spina da
16A, protezione con disgiuntore termico, supporto
in acciaio certificazione CE.

15 mt €28,99
25 mt. €39,99
50 mt. €74,99

3p. €4,99
4p. €5,59
5p. €5,99
6p. €6,59
7p. €6,99

€ 7,99

4p. €3,59
5p. €3,99
6p. €4,29

CAVO
3 METRI

PORTALAMPADA
DA OFFICINA

A NORME CE 220V
Con interruttore luminoso e
gancio per sospensione,
cavo 10 mt. Attacco lampada
E27, gabbia di protezione.

ART. WIVA-31500708

MULTIPRESA 6 PRESE SCHUKO
Multipresa con cavo e interruttore luminoso, con 6

prese schuko bipasso 10/16A.

ART. WIVA-31500606

MULTIPRESA  DA PARETE
Multipresa con 4 prese bivalenti 10/16A. Adatta per
scatola 3 posti. Disp. in 2 colori: bianco e nero

ART. ROSI-RS94132 (bianca)
ART. ROSI-RS94133 (nera)

MULTIPRESA  DA PARETE
Multipresa con 3 prese schuko bivalenti 10/16A.
Adatta per scatola 3 posti. Disp. in 2 colori: bianco e nero

ADATTATORI 
SCHUKO 90°

Adattatore schuko 90°
10/16A 2P+T

ART. ROSI-RS780....    
...27(10A)  /  ...29(16A)

ART. ROSI-RS94130 (bianca)
ART. ROSI-RS94131 (nera)

€ 13,99 € 13,99

€ 1,99

PROLUNGA LINEARE 5 MT
Presa bipasso 10/16A e spina 16A, portata max
2.500W.

Lunghezza: 5 mt. ART. WIVA-31500709

€ 6,89

€ 17,99
PROLUNGA GIARDINO 20 MT
Presa e spina schuko 16A Cavo 2x1,5mm.
Lunghezza: 20 mt. ART. WIVA-31500707
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ART. ROSI-RS78205 (bianca)
ART. ROSI-RS78206 (nera)

MULTIPRESA MOBILE
Presa mobile 10/16A  2 poli + terra monoblocco
antischiacciamento

€ 2,49

ART. ROSI-RS78006 (bianca)
ART. ROSI-RS78007 (nera)

SPINA MOBILE
Spina mobile 16A  2 poli + terra monoblocco an-
tischiacciamento

€ 1,49

€ 9,99



ART. WIVA-31500915

€ 7,49

ADATTATORE
INDUSTRIALE

Monofase 240V, costi-
tuito da:
1 spina industriale
2 prese bipasso 10/16A
1 presa schuko.

ART. WIVA-31500914

€ 9,99

ADATTATORE
INDUSTRIALE

Monofase 240V, costi-
tuito da:
1 spina industriale
2 prese bipasso 10/16A.

ART. WIVA-31500912

ADATTATORE
INDUSTRIALE

Monofase 240V, costi-
tuito da:
1 spina 16A
1 presa industriale.

ART. WIVA-31500913

ADATTATORE
INDUSTRIALE

Monofase 240V, costi-
tuito da:
1 spina industriale
1 presa schuko bipasso.

ART. WIVA-31500916

ADATTATORE INDUSTRIALE
Monofase 240V, costituito da: 1 spina in-
dustriale 3 prese industriali.

€ 14,99

€ 7,49
€ 7,49
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ART. LED-DYA-425 (30 W - 2.400 lumen) Dim. (mm.): 179 x 157 x 44
ART. LED-DYA-427 (50 W - 4.000 lumen) Dim. (mm.): 222 x 193 x 50
ART. LED-DYA-429 (70 W - 5.600 lumen) Dim. (mm.): 222 x 193 x 50
ART. LED-DYA-431 (100 W - 8.000 lumen) Dim. (mm.): 281 x 252 x 58

FARETTO LED IP65 
Proiettore LED certificato IP65. Luce fredda 6000K, disponibili in
6 potenze. Fascio luminoso omogeneo di 120° LED SMD.

30W €12,99
50W €17,99
70W €24,90
100W €36,90

ART. SHANYAO-5388
(10W - 990 l. - naturale) Dim.(mm.): 90x75x35

ART. SHANYAO-5389
(20 W - 1980 l. - naturale) Dim.(mm.): 135x115x35

FARETTO LED 10W / 20W IP65 
Proiettore LED con vetro smerigliato certificato
IP65. luce naturale, disponibili in 2 potenze.
Fascio luminoso omogeneo di 140°. Durata di
40.000 ore.

10W  € 5,99 € 3,99
20W  € 9,99 € 6,99

ART. SHANYAO-5659 (200 W - 20.000 lumen - luce fredda)

FARETTO LED 200W IP65 
Proiettore LED certificato IP65. Luce fredda 6400K, Fascio lumi-
noso omogeneo di 140°. Durata di 35.000 ore. Consumo 200W
resa 1.000W. Dimensioni (mm.): 510x413x92.

€ 49,90

FINO AD ESAURIMENTO SCORTE

€ 69,90

ART. SHANYAO-5390
(30 W - 2.970 lumen - luce naturale)

FARETTO LED 30W IP65 
Proiettore LED con vetro smerigliato cer-
tificato IP65. Luce naturale 4500K, Fascio
luminoso omogeneo di 140°. Durata di
40.000 ore. Consumo 30W resa 150W
Dimensioni (mm.): 185x155x45.

€ 10,99

PLAFONIERE CON LED INTEGRATI
Plafoniera tonda e ovale con led integrati ad alta resa.

ART. LED-DYA-175 - 12W/1080 lumen (6000K fredda) Dim: Ø173 x 72  (TONDA)
ART. LED-DYA-173 - 12W/900 lumen (6000K fredda) Dim: 118x212x66  (OVALE)

Led
dYa-175 €10,99
dYa-173 €9,99

Dim.(mm.): ART. IL-80545 (nera)
Ø187x88p ART. IL-80573 (bianca)

PLAFONIERA
da ESTERNO

In pressofusione di allumi-
nio per esterni, con diffu-
sore in vetro stampato,
portalampade E27 grado di
protezione IP54. Disponi-
bile in due colori.

€ 5,99
€ 4,99

LED LINEARE “BATTEN” CORPO ALLUMINIO IP40
Plafoniera slim LED corpo in estrusione di allumino anodizzato con
terminali e schermo in tecnopolimero, LED SMD ad alta efficienza ed
elevata resa cromatica e durata di 35.000h (L70). Design semplice e
versatile con spessore estremamente ridotto, perfetta omogeneità di
diffusione luminosa. Ideale per installazioni home lighting. Staffe in
metallo per montaggio a plafone incluse. Disponibile in 5 potenze con
grado termico 4.000°K.

9W €7,99 18W €9,99
28W €13,99 36W €15,99
45W €23,99

ART. WIVA-51200015 (9 W - 960 lumen) Dim. (mm.): 300 x 75 x 23,5
ART. LED-DYA-187 (18 W - 1.620 lumen) Dim. (mm.): 600 x 75 x 24
ART. LED-DYA-188 (28 W - 2.520 lumen) Dim. (mm.): 900 x 75 x 24
ART. LED-DYA-189 (36 W - 3.240 lumen) Dim. (mm.): 1200 x 75 x 24
ART. LED-DYA-190 (45 W - 4.050 lumen) Dim. (mm.): 1500 x 75 x 24

ART. LED-PN-603  (4000K naturale)    ART. LED-PN-604  (6000K fredda)   12W - 770 lumen 
ART. LED-PN-605  (4000K naturale)    ART. LED-PN-606  (6000K fredda)   18W - 1.320 lumen
ART. LED-PN-607 (4000K naturale)     ART. LED-PN-608  (6000K fredda)   24W - 1.550 lumen  

SLIM PANEL LED AD INCASSO 
Slim panel LED ad incasso di nuova generazione 220V, 3 potenze

12W
Ø 170mm

12W €5,99
18W €7,99
24W €12,99

24W
Ø 300mm

18W
Ø 223mm



ART. SHANYAO-6230 (2.200K 4W-400 lumen) E14
ART. SHANYAO-6231 (2.200K 4W-400 lumen) E14
ART. SHANYAO-6234 (2.200K 4W-400 lumen) E14€ 5,89

11W

€ 3,89
8W
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SOSPENSIONI DA INTERNO CHARME
Lunghezza mt 1,5 con attacco per lampade E27, in 4 finiture.

LAMPADA GLOBO 
FILAMENTO LED
DECORATIVO VETRO AMBRATO
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce 360°.
Consumo 8W resa 60W, attacco E27, mm 120x165h
ART. SHANYAO-6232 (2.200K 8W-800 lumen) E27 

ART. SHANYAO-6283 NERO ART. SHANYAO-6284 ARGENTO
ART. SHANYAO-6285 BIANCO ART. SHANYAO-6286 ORO/ROSA

LED LINEARE “REGLETTE”
Plafoniera compatta LED per fila conti-
nua corpo in policarbonato e schermo
in tecnopolimero, LED SMD ad alta ef-
ficienza ed elevata resa cromatica e
durata di 25.000h (L70). Estrema sem-
plicità di installazione e perfetta omo-
geneità di diffusione luminosa. Ideale
per installazioni home lighting. Staffe in
metallo per montaggio a plafone in-
cluse. Possibilità di collegamento in
looping:  Max 12pz. Grado termico
6.000°K (Luce fredda)

ART. WIVA-51200047 (5 W - 530 lumen) Dim. (mm.): 300x22x36

€ 6,99

LAMPADA PERA 
FILAMENTO LED VETRO
DECORATIVO AMBRATO

Consumi bassissimi, resa elevata.
Angolo luce 360°. Consumo 8W resa
60W, attacco E27, mm 64x148h 

ART. SHANYAO-6248 (2.200K 8W-800 lumen) E27 

€ 8,99

€ 5,99

€ 3,99

LAMPADA SFERA 
FILAMENTO LED

DECORATIVO 
VETRO AMBRATO

Consumi bassissimi, resa
elevata. Angolo luce 360°.
Consumo 4W resa 40W, at-

tacco E27, mm 45x82h 

LAMPADA GOCCIA FILAMENTO LED 
VETRO TRASPARENTE

Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce
360°. Consumo 8W resa 60W e 11W 
resa 100W, attacco E27, mm 60x120h 

LAMPADA GOCCIA 
FILAMENTO LED 

DECORATIVO 
VETRO AMBRATO

Consumi bassissimi, resa ele-
vata. Angolo luce 360°. Con-
sumo 8W resa 60W, attacco

E27, mm 60x120h 
ART. SHANYAO-6233 (2.200K 4W-400 lumen) E27 

ART. SHANYAO-6229 (2.200K 8W-800 lumen) E27 LAMPADA TUBOLARE 
FILAMENTO LED DECORATIVO

VETRO AMBRATO
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo
luce 360°. Consumo 8W resa 60W, attacco
E27, mm 30x240h 
ART. SHANYAO-6249 (2.200K 8W-800 lumen) E27 

€ 2,59 € 3,99

LAMPADE FILAMENTO LED
DECORATIVO VETRO AMBRATO
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce
360°. Consumo 4W resa 40W, attacco E14.

Colpo di vento
SHANYAO-6231

Candela
SHANYAO-6230

Sfera
SHANYAO-6234

€ 2,59

Tortiglione
SHANYAO-6247 Sfera

SHANYAO-4774

€ 5,99

LAMPADE FILAMENTO LED E14
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce 360°. Consumo
4W resa 40W, attacco E14

Candela
SHANYAO-4756

Colpo di vento
SHANYAO-4762

€ 2,39 € 2,39 € 1,99 € 1,99

ART. SHANYAO-4762 (2.700K 4W-440 lumen) E14
ART. SHANYAO-6247 (2.700K 4W-440 lumen) E14
ART. SHANYAO-4756 (2.700K 4W-440 lumen) E14
ART. SHANYAO-4774 (2.700K 4W-440 lumen) E14

LAMPADA SFERA 
FILAMENTO LED
VETRO TRASPA-

RENTE
Consumi bassissimi, resa ele-
vata. Angolo luce 360°. Con-
sumo 4W resa 40W, attacco
E27, mm 45x82h 

ART. SHANYAO-4780 (2.700K 4W-440 lumen) E27 

€ 1,99

LAMPADA GLOBO 
FILAMENTO LED 
VETRO TRASPARENTE
Consumi bassissimi, resa elevata. An-
golo luce 360°. Consumo 8W resa 60W, at-
tacco E27, mm 120x165h
ART. SHANYAO-4794 (2.700K 8W-880 lumen) E27 

€ 5,49

ART. SHANYAO-4786 
(2.700K 8W-880 lumen) E27

ART. SHANYAO-6245 
(2.700K 11W-1430 lumen) E27 



ART.WIVA-31501302

ART. LED-DYA-140 (4000K naturale- 4W- 340lumen) G9
ART. LED-DYA-143 (4000K naturale- 6W- 340lumen) G9

12 V

220 V

€ 1,39
4W

€ 1,79
6W

ART. UFB22220 (l. calda 4W-320 lumen) E14
ART. UFB22225 (l. fredda 4W-320 lumen) E14
ART. UFB22250 (l. calda 6W-470 lumen) E14
ART. UFB22255 (l. fredda 6W-470 lumen) E14

ART. UFB22550 (l. calda 5W-400 lumen)GU5,3
ART. UFB22555 (l. fredda 5W-400 lumen)GU5,3
ART. UFB22560 (l. calda 7W-560 lumen)GU5,3
ART. UFB22565 (l. fredda 7W-560 lumen)GU5,3

LAMPADA 
goccia LED
Consumi bassissimi classe energe-
tica A+, resa elevata e durata di
30.000 ore. 

SPOT LED
12V. Ø 50mm. GU5,3 

Consumi bassissimi classe energe-
tica A+, resa elevata e durata di
25.000 ore. Alimentazione 12v.

€ 2,89
7W

€ 2,79
5W

ART. LED-DYA-134
(4000K naturale- 4W- 340lumen) G4

ART. LED-DYA-135
(6000K fredda- 4W- 340lumen) G4

LAMPADA LED G4
Consumi bassissimi classe energe-
tica A+, resa elevata e durata di
15.000 ore. Per sostituzione diretta
delle lampade G4 di tipo alogeno.

ART. LED-DYA-168 (3.000K - 4W - 340 lumen) E14
ART. LED-DYA-169 (4.000K - 4W - 340 lumen) E14

LAMPADA LED
FRIGO-CAPPA

Consumi bassissimi classe
energetica A++, resa ele-
vata e durata di 25.000 ore.
Temperatura di utilizzo (da
-20°C a +40°C). Impiego
per i sistemi di illumina-
zione di cappe aspiranti e
frigoriferi domestici.

LAMPADA LED
REFLECTOR

Consumi bassissimi classe energe-
tica A+, resa elevata e durata di
25.000 ore.

ART. UFB22210 (l. calda 5W-330 lumen) GU10
ART. UFB22215 (l. fredda 5W-330 lumen)GU10
ART. UFB22335 (l. calda 7W-560 lumen) GU10
ART. UFB22340 (l. fredda 7W-560 lumen) GU10

ART. UFB22180 (l. calda 5W-400 lumen) E14 
ART. UFB22185 (l. calda 7W-560 lumen) E27 
ART. UFB22190 (l. calda 12W-1000 lumen) E27  

LAMPADA LED G9
Consumi bassissimi classe energetica A++, resa elevata e
durata di 15.000 ore. Corpo in materiale ceramico per una
migliore dissipazione e sicurezza d’uso.

€ 2,89
7W

€ 1,89
5W

€ 5,99
18W

ART. UFB22040 (l. calda 7W-600 lumen) E27 
ART. UFB22045 (l. fredda 7W-600 lumen) E27
ART. UFB22280 (l. calda 10W-806 lumen) E27
ART. UFB22285 (l. fredda 10W-806 lumen) E27
ART. UFB22355 (l. calda 12W-1055 lumen) E27 
ART. UFB22360 (l. fredda 12W-1055 lumen) E27
ART. UFB22365 (l. calda 15W-1350 lumen) E27 
ART. UFB22370 (l. fredda 15W-1350 lumen) E27

LAMPADA 
mini globo LED

Consumi bassissimi classe energe-
tica A+, resa elevata e durata di
25.000 ore. 

LAMPADA
globo LED

Consumi bassissimi
classe energetica A+,
resa elevata e durata di
25.000 ore. 

€ 1,39
4W € 1,79

6W

ART. UFB22...
...230 (E14) - ...240 (E27) (l. calda 4W-320 lumen)
...235 (E14) - ...245 (E27) (l. fredda 4W-320 lumen)
...260 (E14) - ...270 (E27) (l. calda 6W-470 lumen)
...265 (E14) - ...275 (E27) (l. fredda 6W-470 lumen)

220 V

220 V

A) COLPO DI VENTO (E14): ART. UFB23045 (28W) - 
B) CANDELA (E14): ART. UFB23035 (42W) 
C) TORTIGLIONE (E14): ART. UFB23090 (28W) - ART. UFB23095 (42W) 
D) MINI GLOBO (E14): ART. UFB23065 (42W) - ART. UFB23066 (53W) 
E) MINI GLOBO (E27): ART. UFB23076 (53W)
F) GOCCIA (E27): ART. UFB23005 (42W)  - ART. UFB23010 (53W)

ART. UFB23015 (70W)    -  ART. UFB23020 (105W)
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LUCE NOTTURNA
A LED 1W

Luce da notte a led con in-
terruttore, luce bianca.

SPOT LED
220V. Ø 50mm. GU10 

Consumi bassissimi classe energe-
tica A+, resa elevata e durata di
25.000 ore. Alimentazione 220-240v

LUCE NOTTURNA 
“LUCCIOLINA”
Luce da notte a led con in-
terruttore, luce bianca.
Consumo < 0,5W, com-
patta con dimensione infe-
riore ad un frutto standard.

7W €1,89
10W €1,99
12W €2,29
15W €2,89

€ 3,29
4W

ART. UFB22375 (l. calda 18W-1.500 lumen) E27
ART. UFB22380 (l. fredda 18W-1.500 lumen) E27

€ 3,49
4W

LAMPADA
GLOBO LED
Ø 120 mm

Consumi bassissimi,
resa elevata. Angolo
luce 240°. Consumo
24W resa 180W, at-
tacco E27. Disponibile
in tre colorazioni.

ART. SHANYAO-5250 (3.000K 24W-2.280 lumen) E27 
ART. SHANYAO-5251 (4.000K 24W-2.280 lumen) E27 
ART. SHANYAO-5252 (6.400K 24W-2.280 lumen) E27

LAMPADA GOCCIA
18 W LED

Consumi bassissimi, resa elevata. An-
golo luce 240°. Consumo 18W resa 120W, attacco

E27. Disponibile in tre colorazioni.
ART. SHANYAO-5238IMQ(3.000K 18W-1.746 lumen) E27 
ART. SHANYAO-5239IMQ(4.000K 18W-1.746 lumen) E27 
ART. SHANYAO-5240IMQ(6.400K 18W-1.746 lumen) E27

€ 1,89 € 1,99

5W €2,69
7W €3,59
12W €4,99

4W €2,79
6W €2,99

€ 5,99

€ 8,59

15

LAMPADA GOCCIA LEDA60
Consumi bassissimi, resa elevata. Angolo luce
260°. Consumo 10W resa 65W, attacco E27. Di-
sponibile in tre colorazioni.

ART. SHANYAO-5747 (3.000K 10W-870 lumen) E27 
ART. SHANYAO-5748 (4.000K 10W-870 lumen) E27 
ART. SHANYAO-5749 (6.400K 10W-870 lumen) E27

€1,69

A
B C

D

E F

€ 0,79
28-42-53-70W

€ 0,89
105WLAMPADE ALOGENE

Fino ad esaurimento scorte

LAMPADA 
candela LED

Consumi bassissimi classe energe-
tica A+, resa elevata e durata di
25.000 ore. 



RISCALDATORE
FUNGO A GAS 
TROPIC

Funziona con gas propano o butano, valvola di sicu-
rezza, ruote per facile trasporto, potenza riscaldante
max 13 kW, alloggiamento bombola max 15 kg. Di-
sponibili 3 versioni: con struttura in acciaio verniciato
bianco, nero o con struttura in acciaio INOX.

Prezzi in Euro, iva inclusa 22%, offerta valida salvo esaurimento scorte, errori, omissioni di stampa.
Diritti di modifica riservati. Le immagini e le caratteristiche dei prodotti hanno valore puramente illustrativo.
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in vendita presso:

SCANSIONA IL CODICE E 
GUARDA IL GIORNALINO IN PDF

Dim. (cm.): ø 810x221h 
ART. TROPIC-FUNGO-BI (BIANCO)
ART. TROPIC-FUNGO-GR (GRIGIO)
ART. TROPIC-FUNGO-NE (NERO)
ART. TROPIC-FUNGO-AC (ACCIAIO INOX)

LAMPADA 
RISCALDANTE

Interruttore a catenella. 
Protezione anti surriscalda-
mento. Potenza parzializzabile
650/1.300/2.000W

Dim.: 500x500x2100h max
ART. K310

€ 299,90

€ 129,90
VERNICIATI

€ 169,90
INOX

€ 55,90

STUFA A GAS INFRAROSSI 
POTENZIATA 

TERMO VENTILATA 
4,1 Kw + 1800 W

Accensione piezoelettrica, disposi-
tivo di sicurezza, bruciatore a infra-
rossi regolabile con 3 potenze (max
Kw 4,1) e ventilatore elettrico con,
a scelta,  sola ventilazione o 2 po-
tenze di riscaldamento supplemen-
tare 900/1800 W, alloggiamento
bombola max 15 kg.

Dim.: 42x35x73h ca.
ART. KAL-GAS-E04/VEN 

€ 109,90

RISCALDATORE
ESAGONO TROPIC  

Funziona con gas propano o butano, val-
vola di sicurezza, ruote per facile tra-
sporto, potenza riscaldante max 13 kW,
alloggiamento bombola max 15 kg, con
struttura in acciaio verniciato nero.
Dim.: altezza totale mm. 2180
ART. TROPIC-ESAG-NE (NERO)

TERMOVENTILATA


